

主刀医生也叫她念“法轮大法好”

【明慧网】我是一九九六年得法的大法弟子，今年七十五岁。今天说说我丈夫的二弟一家相信大法好，诚念“法轮大法好，真善忍好”而全家得福报的真实故事。

丈夫的二弟家一共六口人，老两口、儿子、儿媳、两个孙子。二弟媳是我的妯娌，她知道我修炼前脾气不好，为一点小利搞得小家庭不和、大家庭不和，搞得鸡犬不宁。而我本人还得了好多种疾病，其中胃病也很严重，到处求医，大医院、小医院、中医西医，找专家，送礼，花了不少钱。我还相信民间那些算卦、驱邪、信神婆。为了治病，我还练几种气功、打太极拳、太极剑等，山南海北去求医，整个人瘦得不像样子。

后来我修炼了法轮功，不但身体变好了，脾气也变好了，从此家庭和睦了。二弟媳亲眼看到我修炼前后的变化，所以她相信大法好，没有被中共谎言欺骗。她经常和人家说：“我大嫂（指我）是炼法轮功炼好的！”我也亲耳听到她对别人说：“我大嫂真的是炼法轮功炼好的！”她相信法轮功好，支持大法，无形中弘扬了大法。

前几年，二弟媳下楼时不小心从楼梯摔下来，大腿粉碎性骨折，被送到医院，要动手术，用人造的骨粉接上。动手术前，那个主刀医生叫她念“法轮大法好”，她当时就说：“我大嫂也叫我念。”医生说：“你大嫂好棒耶！”

她手术很顺利、很成功。她出院回来，我就把师父讲法录音放给她听，叫她有空就念“法轮大法好，真善忍好”。她的身体恢复得



很快，现在精神很好，什么家务都能干了。

我丈夫的二弟年老多病，患气管炎、高血压、轻微脑梗塞，一年住院几次，花钱不少，兴师动众的，还连累家人。开始时，我叫他念“法轮大法好，真善忍好”，他不相信，叫他“三退”（退出党、团、队）他还支支吾吾的。后来，他看到二弟媳（他媳妇）念“法轮大法好，真善忍好”，身体恢复得那么快，这光靠医学明显是做不到的，同时知道了有医生也相信法轮大法好。后来，二弟也答应念“法轮大法好，真善忍好”。我叫他们老两口都念。现在几年过去了，二弟都八十多岁了，身体很硬朗，脸色红润，乐呵呵的，近几年都没有住过医院。

二弟媳的两个孙子，从小我就叫他们念“法轮大法好、真善忍好”，跟他们讲做好人的道理，他们都很相信。两个孩子尊敬师长、孝顺老人、前辈。他们一见到我，第一句话就念“法轮大法好，真善忍好”。无论在什么场合，都敢响亮地念：“法轮大法好！真善忍好！”有时他们见到我时，还没有来得及念，我二弟媳就提醒他们：“你还没念法轮大法好。”他们就

念起来了。特别是大孙子，从小学到高中，学习成绩都是班级名列前茅。现在就读理想的重点大学，准备读研究生。

二弟媳的儿子和儿媳妇也很相信法轮大法好，他们的生意也好，能挣钱供两个孩子上大学已经不简单，算是有福之家。我夸奖他们的儿子聪明、听话、孝顺，现在又考上这

么好的学校，前途无量。二弟的儿媳妇说：“我说就是你教了他那几句话起作用。”这是简单朴素的一句话，是她肺腑之言，意思是他们常念“法轮大法好，真善忍好”，在大法的佛光普照下，才有今天。

二弟一家，虽然不是大富大贵，但是他们身体健康，人丁兴旺，无灾无难，家庭美满祥和。◇

文 / 广东大法弟子

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

传播真相 山西省太原市80岁老妪张利文遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省太原市80岁的法轮功学员张利文老太太，因为告诉民众法轮大法好的真相，二零二三年四月被警察绑架；二零二四年三月十八日遭太原市万柏林区法院非法庭审。现获知，张利文已被该法院非法判刑三年多（具体刑期待核实），她上诉后又遭太原市中级人民法院非法维持原判。

张利文于一九四四年二月五日出生，她是山西省太原市西山矿务局机电修配厂退休工人，家住山西省太原市万柏林区。

张利文老人在修炼大法前患有多种严重疾病，心脏病、肾脏病、先天性腰椎骶化、胃病、气管炎、支气管炎、神经衰弱、膝关节增生、颈椎增生、低血压引起头疼、头晕。由于她多种疾病缠身，心情非常低落，导致夫妻之间不睦，面临离婚处境。

一九九八年五月份，张利文开始修炼法轮大法。她按照真、善、忍的标准要求自己，一心为别人，遇到矛盾向内找，不知不觉中全身的病都没有了，真正达到了无病一身轻，每天高高兴兴的生活，家庭也和睦了。

然而中共不许人们信神不信



党。张利文因为坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员绑架、关押。

二零零二年十月七日上午，张利文被闯到家中的太原市防暴队、建矿派出所等七、八个警察绑架、抄家，她被劫持到万柏林公安分局拘留所，被关入铁笼子里。警察对她非法审问、强制“转化”，用笔戳张利文的头逼着她写保证、按手印，逼得张利文心脏病发作休克了，经过几个小时的抢救她才活过来了。即使这样，警察仍不放张利文回家。二零零二年十月九日，警察把张利文非法关押到市看守所。看守所因张利文被检查出心脏病，拒收，但是送她的警察硬把张利文留下。张利文在看守所被非法关押三个月，每天十几个小时的干活。在二零零三年一月，太原市万柏林区公安分局、“610”对六十岁的张利文非法劳教两年，将她劫持山西省新店女子劳教所迫害。在劳教

所，张利文每天遭强制“转化”迫害，她拒绝“转化”，就被关到禁闭室二十四小时罚站，不让睡觉，由吸毒犯轮流看着。劳教所还强迫张利文每天干活十几个小时。

二零一五年五月十八日，晋中市榆次区法院非法庭审法轮功学员唐华凤等五人，张利文去旁听，结果被警察绑架到锦纶派出所地下室非法审问，第二天凌晨两点多，张利文才被放回家。

二零二三年四月二十八日，张利文老人在太原市选煤厂附近的集会上，告诉人们法轮大法好的真相时，被太原市尖草坪区迎新街派出所警察绑架。之后警察将她构陷到尖草坪检察院，二零二三年十一月构陷案从尖草坪检察院转移到万柏林区检察院。二零二四年三月十八日上午九点，万柏林区法院对她进行非法庭审。法官武佳佳，公诉人史媛。近日获知，张利文遭非法判刑三年多，上诉后又遭中级法院非法维持原判。

（张利文老人遭迫害更多事实请参看《善意传真相 太原市八旬张利文面临非法开庭》）◇

迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇